
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

15 квітня 2019 року                                         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 84/ко-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого - Щотки С.О., 

членів Комісії: Заріцької А.О., Тітова Ю.Г., 

 

розглянувши питання про виправлення описки в тексті рішення Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України від 28 вересня 2018 року № 1763/ко-18                    
щодо результатів кваліфікаційного оцінювання судді Тернопільського                    
окружного адміністративного суду Шульгача Миколи Петровича на                  
відповідність займаній посаді, 

 

встановила: 

 

Рішенням Комісії від 28 вересня 2018 року № 1763/ко-18 визначено, що              
суддя Тернопільського окружного адміністративного суду Шульгач Микола 
Петрович за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та 
апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрав 579,7 бала. Визнано 
суддю Тернопільського окружного адміністративного суду Шульгача Миколу 
Петровича таким, що не відповідає займаній посаді. Ухвалено рішення внести                  
до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про звільнення з посади                   
судді Тернопільського окружного адміністративного суду Шульгача Миколи 
Петровича. 

Повний текст рішення від 28 вересня 2018 року № 1763/ко-18 було 
виготовлено та оформлено відповідно до статті 101 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» (далі - Закон) та пункту 4.13 Регламенту Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 13 
жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами та доповненнями),                                         
(далі - Регламент). 

У доповідній записці начальника відділу представництва інтересів Комісії                      
в судах та інших органах влади юридичного управління секретаріату Комісії 
Бірюкової А.В. від 03.04.2019 року порушено питання про виправлення описки                      
в рішенні Комісії від 28 вересня 2018 року № 1763/ко-18. 
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Комісія встановила, що під час виготовлення рішення допущено описку в 

другому реченні п’ятого абзацу третього аркуша рішення у прізвищі та                    

ініціалах судді, зокрема зазначено, що «за критеріями особистої та соціальної 

компетентності Благу І.С. оцінено Комісією на підставі результатів тестування 

особистих морально-психологічних якостей і загальних здібностей,                      

дослідження інформації, яка міститься у досьє, та співбесіди з урахуванням 

показників, визначених пунктами 6-7 глави 2 розділу II Положення» замість 

Шульгача М.П. 

Згідно з підпунктом 4.11.10 Регламенту Комісія може ухвалити рішення                    

про виправлення допущених у рішенні описок. 

Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку, що описка є                           

технічною, не впливає на вирішення питання по суті та потребує виправлення. 

Ураховуючи наведене, керуючись статтями 92, 93, 101 Закону,                  

Регламентом, Комісія 

вирішила: 

виправити описку в рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України                                 

від 28 вересня 2018 року № 1763/ко-18, а саме згідно з другим реченням п’ятого 

абзацу третього аркуша рішення вважати, що за критеріями особистої та                 

соціальної компетентності Шульгача Миколу Петровича оцінено Комісією на 

підставі результатів тестування особистих морально-психологічних якостей і 

загальних здібностей, дослідження інформації, яка міститься в досьє, та                      

співбесіди з урахуванням показників, визначених пунктами 6-7 глави 2 розділу                    

II Положення. 

 

 

 
Головуючий         С.О. Щотка 

Члени Комісії:         А.О. Заріцька 

           Ю.Г. Тітов 


